



PRESS NOTE

भारती एक्सा लाइफ इन्शुरन्स ने द्वितीय आणि तृतीय श्रेणीच्या मार्केटवर लक्ष केंद्रित केले आहे
– भारती एक्सा लाइफ चे मॅनेजिंग डायरेक्टर आणि सीइओ, संदीप घोष, यांनी सध्याच्या
मार्केटला मजबूती देण्यासाठी नागपूरला भेट दिली. –

मुंबई, 5 फेब्रुवारी, 2015: जगातील सर्वात मोठ्या इन्शुरन्स कंपनीतील एक असलेल्या भारती एंटरप्रायझेस आणि एक्सा सहयोगाने यांच्या भारती एक्सा लाइफ इन्शुरन्स, एक खाजगी लाइफ इन्शुरन्स कंपनीने भारतातील मार्केटमध्ये द्वितीय आणि तृतीय श्रेणीच्या मार्केटमध्ये वाढ करण्यावर आणि ठसा उमटविण्यावर लक्ष केंद्रित केले आहे— महाराष्ट्राला महत्वाचे विकास केंद्र बनवण्यामध्ये अशा शहरांचा खूप मोठा वाटा आहे. नागपूर त्याच्या संभाव्य विकासामुळे कंपनीच्या विकास कृतियोजनेमध्ये अविभाज्य भाग बनले आहे. भारती एक्सा लाइफ या शहरात जाने. 2008 पासून लक्षणीय रीत्या अस्तित्वात आहे. मध्यवर्ती महाराष्ट्र नागपूर हे प्रादेशिक केंद्र आहे आणि 170 पेक्षा जास्त एजंटानिशी कंपनीकडे शहरासाठी आणि त्याच्या आसपासच्या क्षेत्रासाठी तडफदार विकास योजना आहेत.

भारती एक्सा लाइफ इन्शुरन्सचे एमडी व सीइओ, संदीप घोष, त्यांच्या नागपूरच्या भेटीत म्हणाले, “आज द्वितीय आणि तृतीय श्रेणीच्या मार्केटमध्ये आर्थिक उत्पादनांना संभाव्य मजबूती मिळाली आहे कारण प्राप्तीच्या पातळीमधील वाढ तसेच त्यामुळे विनियोगाच्या पद्धतीत आणि ग्राहकांच्या ठाम मतांमध्येही बदल झालेला आहे. भारती एक्सा लाइफ मध्ये आम्हाला मार्केटमधील जलद विकासाच्या खुणा आमच्यासाठी एक विकसित भाग म्हणून दिसून आल्या आहेत. पुढे जाऊन, आम्ही आमच्या डिस्ट्रीब्यूशन नेटवर्कमध्ये वाढ करून आणि सेवेचा अनुभव वाढवून आमची या मार्केटमधील उपस्थिती मजबूत करण्याचे योजले आहे.”

भारती एक्सा लाइफ इन्शुरन्स ची सुरुवात 2006 मध्ये झाली होती, तेव्हापासून ग्राहक केंद्रित उत्पादने आणि सेवा देण्यावर त्यांनी भर दिला आहे.

भारती एक्सा लाइफ इन्शुरन्स कंपनी लि. विषयी अधिक माहिती

भारती एक्सा लाइफ इन्शुरन्स कंपनी लि. हा भारती एंटरप्रायझेस आणि एक्सा, या आर्थिक सुरक्षा आणि वित्तीय व्यवस्थापनातील जगातील मुख्य असणाऱ्या कंपनी मधील संयुक्त भागीदारी कंपनी आहे. या संयुक्त भागीदारीमध्ये भारती एंटरप्रायझेस चे 74% आणि अक्सा एशिया लाइफचे 26% शेअर्स आहेत.

अधिक माहितीसाठी, कृपया संपर्क साधा:

Gitanjali Sabikhi

Genesis Burson-Marsteller

M: + 91. 9820211064

gitanjali.sabikhi@bm.com

Shreya Sharma

Genesis Burson Marsteller

M: + 91. 9833663673

shreya.sharma@bm.com